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 IN TOMORROW'S PAPER: 
Are some of the guns used on T.O. streets coming 
through the mail? Tom Godfrey investigates. 
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'Liar' label easing 
 

A new SES Research poll suggests Premier Dalton McGuinty has changed the 
opinion of some Ontarians that he is untruthful.  

SES Pollster Nikita Nanos said the number of poll respondents who, who without 
prompting, offered "lied/liar" as their chief dislike of the premier has dropped by 16% 
since February.  

One in four polled still saw the premier as someone who has a spotty relationship 
with the truth.  

"It's like the temperature in the kitchen has gone down from 95 degrees to 85 
degrees but it's still hot," Nanos said.  

More people now appear ambivalent about the premier, which may give McGuinty 
an opening to gain their support over the rest of his mandate, Nanos said.   

He said the opposition 
Tories ran a successful 
campaign to brand 
McGuinty as a promise-
breaker but have let up 
over the past six months.  

SES also sought views on 
PC Leader John Tory and 
NDP Leader Howard 
Hampton.  

Tory is viewed as a 
businessman, honest and 
a good speaker but most 
did not have a clear 
impression of him.  

By Antonella Artuso 
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And while NDP Leader 
Howard Hampton was 
seen as policy-oriented 
and compassionate, most 
were also unsure what to 
make of him.  

SES Research polled 504 
Ontarians between Sept. 
15 and 19. Results are 
considered accurate plus 
or minus 4.4%, 19 times 
out of 20.  
Previous story: A break 
after 2 days 
Next story: Preem trying 
to do 'right' 
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